En cumplimiento de lo establecido en el artículo 113.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra de la contestación de la Diputación Foral a la pregunta formulada por el Ilmo. Sr. D. Aitor Etxarri Pellejero sobre las previsiones del Gobierno de Navarra para la mejora de la carretera NA-2601, publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núm. 40 de 17 de diciembre de 2007.

Pamplona, 3 de enero de 2008

La Presidenta: Elena Torres Miranda

CONTESTACIÓN

La Consejera de Obras Públicas, Transportes y Comunicaciones que suscribe, en relación con la pregunta parlamentaria formulada por el Ilmo. Sr. D. Aitor Etxarri Pellejero, Parlamentario Foral adscrito al Grupo Parlamentario Nafarroa Bai, acerca de la mejora de la carretera NA-2601, tiene el honor de remitir la siguiente contestación.

Pregunta

El Gobierno de Navarra no contempla dentro del II Plan Director de carreteras de Navarra para el periodo 2002-2009, la mejora de la carretera NA-2601, con origen en la N-121-b y destino en la NA-2600.

Dado el mal estado en el que se encuentra dicha carretera, este Parlamentario desea conocer:

– ¿Qué previsión de mejora tiene el Gobierno de Navarra sobre esta carretera?

Contestación

La carretera NA-2601 es una carretera local que une la N-121-b y la NA-2600, cuyas características son las típicas de una carretera local, adecuadas  para el tráfico que soporta.

El “II Plan Director de Carreteras 2002-2009” no prevé actuación de mejora en esta vía.

En cuanto a las labores de conservación y refuerzo de firmes, se ha de tener en cuenta que el Ayuntamiento de Baztan ha redactado el proyecto de la mejora de las redes de abastecimiento y saneamiento en la travesía de Arizkun.

Una vez que el Ayuntamiento de Baztan adjudique dicho proyecto y ejecute las obras, el Departamento de Obras Públicas, Transportes y Comunicaciones realizará el refuerzo de dicha carretera desde el p.k. 0+000 al 2+127.

Lo que tengo el honor de comunicar en cumplimiento de lo establecido en el artículo 192.1 del Texto Refundido del Reglamento del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 24 de diciembre de 2007

La Consejera de Obras públicas, Transportes y Comunicaciones: Laura Alba Cuadrado

